

TELA HARD FLEXFELT

TELA ESTRUTURANTE PARA REFORÇO DE IMPERMEABILIZAÇÕES

DESCRIÇÃO DO PRODUTO

Parte do sistema RR 500 ECO, a FLEXFELT é uma tela estruturante desenvolvida especialmente para reforço em pontos críticos da impermeabilização, como juntas, ralos, cantos, arestas, tubos emergentes, sobreposição de telhas, rufos, calhas e platibandas e tratamento de fissuras e trincas. Confeccionada no formato ideal para a aplicação, proporciona alta produtividade e redução do tempo de instalação. Disponível em duas versões: a standard para substratos porosos (como concreto) e a autoadesiva para substratos não porosos (como telhas metálicas).

APLICAÇÕES/USOS TÍPICOS/UTILIZAÇÕES

- Reforço em pontos críticos de impermeabilização (juntas, ralos, cantos, arestas e tubos emergentes);
- Reforço de impermeabilização em locais com maior probabilidade de movimentação da estrutura;
- · Reforço na impermeabilização de juntas de dilatação;
- · Tratamento de fissuras e trincas.





Sobreposição de chapas com Flexfelt Autoadesiva

DADOS TÉCNICOS

STANDARD:

- · Composição: 100% polipropileno
- Rendimento: 50m
- Validade: indeterminada

AUTOADESIVA:

- Composição: polipropileno + butílico
- Elongação: 60%
- Rendimento: 20m
- · Validade: indeterminada

DADOS COMERCIAIS



• Autoadesiva – Rolo de 8cm x 20m

Utilize um aplicativo para a leitura do QR Code e veja mais obre o produto.



ASSUNTOS RELACIONADOS

- Fixação para cobertura pag. 14
- Vedação de calhas e rufos pag. 56
- Vedação de sobreposição de telhas pag. 63

PRODUTOS RELACIONADOS

• Impermeabilizante Hard RR 500 ECO Telhado - pág. 67

HARD DILUENTE 04

AGENTE DE DILUIÇÃO DO IMPERMEABILIZANTE RR 500 ECO

DESCRIÇÃO DO PRODUTO

HARD DILUENTE 04 e um produto desenvolvido especialmente para ser utilizado com o sistema de impermeabilização RR 500 ECO, promovendo sua diluição. Além disso, apos a aplicação do RR 500 ECO com equipamento de projeção airless, pode ser utilizado para fazer a limpeza da maquina. Além de tudo, possui baixo odor e baixa reatividade.

APLICAÇÕES/USOS TÍPICOS/UTILIZAÇÕES

- Diluição do impermeabilizante RR 500 ECO
- Limpeza de máquinas de pintura airless (após utilização do impermeabilizante RR 500 ECO)





DADOS TÉCNICOS

- Incolor
- Densidade (20/4°C): 0,75 a 0,80
- Validade: 36 meses

DADOS COMERCIAIS

EMBALAGEM: Galão plástico de 5L



Utilize um aplicativo para a leitura do QR Code e veja mais sobre o produto.



ASSUNTOS RELACIONADOS

- Fixação para cobertura pag. 14
- Vedação de calhas e rufos pag. 56
- Vedação de sobreposição de telhas pag. 63

PRODUTOS RELACIONADOS

- Selante MS 435 Telhado pág. 56
- Selante RR 500 ECO Sache pág. 58
- Impermeabilizante RR 500 ECO pág. 67

CATÁLOGO CONSTRUÇÃO METÁLCA E PRÉ-MOLDADO

CONSTRUÇÃO METÁLICA E PRÉ-MOLDADO

hard.com.br

f /grupohard

You /videosgrupohard

in /company/grupo-hard

/grupo_hard



